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TO Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΘΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
 
«Ο Κώδικας Φορολογίας Εισοδήματος έχει αρκετά θετικά στοιχεία απλοποίησης και σύγχρονης 
μεταρρύθμισης της φορολογίας των επιχειρήσεων, αλλά οι φορολογικοί συντελεστές σε όλες τις 
κατηγορίες, εξακολουθούν να παραμένουν σε υψηλά επίπεδα, ενώ εκφράζονται φόβοι για 
φορολόγηση πλασματικών κερδών των επιχειρήσεων. Η διαπραγμάτευση μείωσης του ΦΠΑ στην 
εστίαση,  επανέφερε ως ισοδύναμο μέτρο, τη "φορολογική πολυτέλεια" των ΙΧ, με την αναδρομική 
επιβολή φόρου πολυτελούς διαβίωσης σε "νεόπτωχους", χωρίς να υπολογίζει την απότομη 
μεταβολή της οικονομικής κατάστασης των φορολογουμένων και της απραξίας στον κλάδο των 
αυτοκινήτων. Οι επιχειρηματικές δαπάνες διαχωρίστηκαν σε παραγωγικές και μη, οι επισφάλειες 
σε "καλές" και "κακές", οι τόκοι δανείων κακώς έχουν όριο έκπτωσης, ενώ το μέτρο των 
αποδείξεων λανθασμένα εγκαταλείφθηκε, άλλη μία φορά, ως αποτυχημένο, για να αλλάξει στο 
μέλλον σε λαχείο με επιστροφή φόρου», υπογραμμίζει σε δηλώσεις του, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. 
Β. Κορκίδης. Περισσότερα... 
 
 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ 
 
Βιβλιογραφικά απουσιάζει οποιαδήποτε είδους μελέτη η οποία να τεκμηριώνει ότι η 
απελευθέρωση λειτουργίας των καταστημάτων τις Κυριακές, ενισχύει την απασχόληση. Σε γενικές 
γραμμές, το επιχείρημα για τη διεύρυνση του ωραρίου ήταν η τόνωση του ανταγωνισμού με στόχο 
την ενίσχυση της μεγέθυνσης χωρίς να διογκωθεί ο πληθωρισμός. Ένα επιχείρημα που όχι μόνο 
δεν επιβεβαιώνεται αλλά θα οδηγήσει σε χιλιάδες λουκέτα τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις 
αφού θα λειτουργήσει υπέρ των μεγαλύτερων επιχειρήσεων. Μερικές από τις μελέτες-έρευνες οι 
οποίες τεκμηριώνουν και ενισχύουν ταυτόχρονα τη θέση της ΕΣΕΕ για το εν λόγω ζήτημα, είναι: 
του ΙΟΒΕ, των Πανεπιστημίων Carlos III και του Autonomous University της Μαδρίτης, του 
Κέντρου Κοινωνιολογικών Ερευνών Ισπανίας, των Branstettr et.al. σχετικά με την επίδραση των 
ρυθμιστικών πολιτικών (one-stop shops-on the spot firm) στην επιχειρηματικότητα και στη 
δημιουργία θέσεων εργασίας στην Πορτογαλία, του Goos από το LSE και η εκστρατεία  στη 
Μεγάλη Βρετανία “Keep Sunday Special”. Η ΕΣΕΕ σεβόμενη το 89% του εμπορικού κόσμου που 
αντιτίθεται στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, ζητάει την απόσυρση της παρ. 2 του 
άρθρου 16 του Αγορανομικού Κώδικα. Περισσότερα…  
 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
                                        Πειραιάς, 19 Ιουλίου 2013 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressNewKFE160713_F15954.pdf
http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/600/%CE%95%CF%80%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%84%CE%B5%CE%BA%CE%BC%CE%B7%CF%81%CE%AF%CF%89%CF%83%CE%B7-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%B4%CF%85%CF%83%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CF%8E%CE%BD-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%80%CF%84%CF%8E%CF%83%CE%B5%CF%89%CE%BD--%CE%B1%CF%80%CF%8C-%CF%84%CE%BF-%CE%AC%CE%BD%CE%BF%CE%B9%CE%B3%CE%BC%CE%B1-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%B5%CE%BC%CF%80%CE%BF%CF%81%CE%B9%CE%BA%CF%8E%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%AC%CF%84%CF%89%CE%BD-%CF%84%CE%B9%CF%82-%CE%9A%CE%A5%CE%A1%CE%99%CE%91%CE%9A%CE%95%CE%A3.aspx
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ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΩΝ ΜΜΕ ΚΑΙ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΟΙ 52 ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΑΑΝ 
 
Η απόφαση των ιθυνόντων του Υπουργείου Ανάπτυξης αναφορικά με τη βίαιη μεταβολή του 
πλαισίου λειτουργίας της αγοράς και τη δυνατότητα λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων 
έως 250 τ.μ. όλες τις Κυριακές του έτους, άνευ σοβαρών προϋποθέσεων, αποτελεί «τη σταγόνα 
που ξεχειλίζει το ποτήρι» της υπομονής των μικρομεσαίων εμπόρων. Η λειτουργία των 
καταστημάτων για 52 Κυριακές όχι μόνο δεν θα συμβάλει στην αύξηση του τζίρου των 
επιχειρήσεων, ο οποίος εκτιμάται, από τα στοιχεία του πρώτου τετραμήνου, πως θα παρουσιάσει 
άλλη μία μείωση κατά 13 ποσοστιαίες μονάδες το 2013  σε σχέση με το 2012, αλλά ταυτόχρονα θα 
διογκώσει κατά 1,62 δις ή 25% το ετήσιο κόστος μισθοδοσίας των εμπορικών επιχειρήσεων από 
6,5 δις σε 8,1 δις. Οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων μη μπορώντας να ανταποκριθούν στις διαρκώς 
αυξανόμενες υποχρεώσεις τους θα αναγκαστούν είτε να προβούν σε μη ηθελημένη μείωση 
αποδοχών και αριθμού εργαζομένων είτε να κλείσουν. Απώτερος στόχος της συγκεκριμένης 
ανησυχητικής, από όλες τις απόψεις, νομοθεσίας αποτελεί το άνοιγμα όλων, όλες τις Κυριακές, και 
η καθιέρωση στην αντίληψη του καταναλωτικού κοινού πως το ήδη αποψιλωμένο διαθέσιμο 
εισόδημά του - μειωμένο σωρευτικά κατά 22% τη διετία 2011-2013 - θα πρέπει να είναι 
κατευθυνόμενο. Επιπρόσθετα οι εν λόγω ρυθμίσεις αδιαφορούν παντελώς για την έλλειψη 
ρευστότητας επιβάλλοντας μία ακόμη αρνητική παράμετρο που σχετίζεται με την κατακόρυφη 
αύξηση του λειτουργικού κόστους των εμπορικών επιχειρήσεων. Η «κυριακάτικη επιβάρυνση» 
αποτυπώνεται σε μισθοδοσία και λογαριασμούς, η οποία αν συνδυαστεί με την επιπρόσθετη 
φορολογική επιβάρυνση του 40,3% που θα επωμίζονται οι ατομικές αλλά και οι προσωπικές 
επιχειρήσεις, εξαιτίας του νέου Φορολογικού Νομοσχεδίου, δικαιολογεί σε πολύ μεγάλο βαθμό την 
απογοήτευση και την αγανάκτηση του εμπορικού κόσμου. Η ΕΣΕΕ παραθέτοντας συγκεκριμένα 
παραδείγματα αποδεικνύει πως το άνοιγμα των καταστημάτων όλες τις Κυριακές, όχι μόνο δεν θα 
ωφελήσει τους μικρομεσαίους, αλλά αντίθετα θα αποτελέσει τη χαριστική βολή με την 
προσαύξηση τόσο του μισθολογικού όσο και του λειτουργικού «κυριακάτικου κόστους» της 
μικρομεσαίας εμπορικής επιχείρησης που απασχολεί πέντε μισθωτούς. Περισσότερα…  
 
 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
 
Με κεφάλαια ύψους 450 εκατ. ευρώ ξεκινά το Ελληνικό Επενδυτικό Ταμείο που προβλέπεται να 
δημιουργηθεί ως το τέλος του χρόνου, σύμφωνα με το μνημόνιο που υπέγραψαν ο Υπουργός 
Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Κωστής Χατζηδάκης, και ο Πρόεδρος της γερμανικής 
τράπεζας KfW Dr. Ulrich Schroeder, παρουσία των Υπουργών Οικονομικών Ελλάδας και Γερμανίας 
κ.κ. Ι. Στουρνάρα και Β. Σόϊμπλε. Σκοπός του Ταμείου είναι η χρηματοδότηση περιφερειακών 
έργων υποδομής και επιχειρήσεων, κυρίως μικρομεσαίων, η συμβολή στην αντιμετώπιση του 
χρηματοδοτικού κενού που αντιμετωπίζει η χώρα και η προώθηση της ανάπτυξης, της 
απασχόλησης και της καινοτομίας. Το Ταμείο θα παρέχει ρευστότητα σε κλάδους και επιχειρήσεις 
που είναι κρίσιμοι για την αναζωογόνηση της ελληνικής οικονομίας. Περισσότερα…  
 
 

http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/597/%CE%95%CE%BE%CF%8C%CE%BD%CF%84%CF%89%CF%83%CE%B7-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%9C%CE%9C%CE%95-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%BA%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%AF%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B1%CE%B3%CE%BF%CF%81%CE%AC%CF%82-%CE%BF%CE%B9-52-%CE%9A%CF%85%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%A5%CE%A0%CE%91%CE%91%CE%9D.aspx
http://www.mindev.gov.gr/?p=11596
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ΣΥΜΦΩΝΟ ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΟΙ ΕΦΟΠΛΙΣΤΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 
 
Συνυποσχετικό σύμφωνο οικειοθελούς προσφοράς προς το Ελληνικό Δημόσιο, με το οποίο 
επισφραγίζεται η επιθυμία της ναυτιλιακής κοινότητας να συνδράμει, σε ορίζοντα τριετίας, στην 
εθνική προσπάθεια για τη σταθεροποίηση της οικονομίας της χώρας υπεγράφη χθες στο Μαξίμου, 
στη συνάντηση του Πρωθυπουργού, κ. Α. Σαμαρά, με το προεδρείο της Ένωσης Ελλήνων 
Εφοπλιστών, παρουσία των Υπουργών Οικονομικών, κ. Ι. Στουρνάρα, και Ναυτιλίας, κ. Μ. 
Βαρβιτσιώτη. Το ύψος της συμβολής της Ελληνικής Ναυτιλιακής Κοινότητας υπολογίζεται, προς το 
παρόν, σε 75 εκατ. ευρώ και εκτιμάται ότι θα ανέλθει ενδεικτικά στο ποσό των 140 εκατ. ευρώ 
ετησίως. 
 
 
ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΟ 13% ΤΟΥ Φ.Π.Α. ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑΣΗ 
 
Τη μείωση του Φ.Π.Α. στην εστίαση από το 23% στο 13%, από την 1η Αυγούστου έως τις 31 
Δεκεμβρίου 2013, ανακοίνωσε την περασμένη Τετάρτη, ο Πρωθυπουργός, κ. Αντώνης Σαμαράς, ο 
οποίος τόνισε, μεταξύ άλλων, στην ομιλία του: «παρά τις δυσκολίες, αυτή τη στιγμή συμβαίνουν 
σημαντικά - και σημαδιακά - πράγματα για τη Χώρα μας. Τα προβλήματα ασφαλώς δεν λύθηκαν. 
Αλλά για πρώτη φορά πετύχαμε δύο πράγματα: Πρώτον, αποτρέψαμε και δεν θα εφαρμοστούν 
μέτρα που είχαν ψηφιστεί στο μνημόνιο για να εφαρμοστούν το 2014. Έτσι, δεν θα γίνει νέα 
μείωση στις συντάξεις και τους μισθούς των στρατιωτικών. Όπως δεν θα εφαρμοστεί και επιβολή 
πρόσθετου φόρου 2 τοις χιλίοις στους τζίρους των επιχειρήσεων. Αυτά τα πετύχαμε, γιατί; Γιατί, 
αντίθετα απ’ ό,τι ισχυρίζονται κάποιοι, έχουμε πετύχει τους στόχους και έχουμε σημειώσει αληθινή 
πρόοδο. Βασίστηκα πάνω στα όσα οι επιχειρηματικές οργανώσεις, τα Επιμελητήρια και χιλιάδες 
μαγαζάτορες μας έχουν διαβεβαιώσει με ένα στόμα: ΄΄Με τη μείωση στο 13% και οι επιχειρήσεις 
δεν θα κλείσουν, και νέες θέσεις εργασίας θα δημιουργηθούν, και περισσότερα έσοδα θα πάρει το 
κράτος!΄΄ Αυτό πιστεύω κι εγώ. Τα φορολογικά έσοδα αμέσως μπορούν να αυξηθούν. Όμως, τα 
καταστήματα πρέπει να κόβουν κανονικές αποδείξεις και να τις χτυπάνε στις μηχανές. Μόνον έτσι 
θα ανοίξει ο δρόμος να γίνουν κι άλλες φορολογικές μειώσεις». Ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ, κ. Γ. 
Καββαθάς, κάλεσε με τη σειρά του τον κλάδο να μεταφέρει αυτούσια τη μείωση του Φ.Π.Α. στην 
κατανάλωση. 
 
 
ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ 
 
Ψηφίστηκε την Τετάρτη 17 Ιουλίου 2013 το κρίσιμο πολυνομοσχέδιο από την Ολομέλεια της 
Βουλής το οποίο καθορίζει την ομαλή χρηματοδότηση της χώρας. Όλα τα επίμαχα άρθρα για τα 
οποία ζητήθηκε ονομαστική ψηφοφορία πέρασαν με 153 ψήφους, ενώ η διάταξη για την 
κατάργηση της Δημοτικής Αστυνομίας με 152 ψήφους.  
 
 
ΣΤΗ EUROBANK ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ 
 
Ολοκληρώθηκε και τυπικά η απόκτηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου από τη Eurobank, μετά 
από σχετική απόφαση του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ). Πλέον, το ελληνικό 
τραπεζικό σύστημα, ανακεφαλαιοποιημένο και αναδιαρθρωμένο, βασίζεται στις 4 μεγάλες 
συστημικές τράπεζες (Εθνική, Alpha, Πειραιώς και Eurobank). 
 



4 

 

 
ΠΣΕ: ΟΙ 5 ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΧΩΡΕΣ-ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
 
Εξαιρετικά ενδιαφέροντα στοιχεία αποκαλύπτει έρευνα του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων 
και του Κέντρου Εξαγωγικών Ερευνών και Μελετών (ΚΕΕΜ), σχετικά με τις 5 κορυφαίες χώρες-
προορισμού για τα ελληνικά εξαγώγιμα προϊόντα κατά την περίοδο 1988-2012. Στη 
προδημοσίευση των πρώτων πορισμάτων της έρευνας, προκύπτει συνεχής αύξηση του μεριδίου 
και της σημασίας των γειτονικών χωρών, με ταυτόχρονη υποχώρηση της συμμετοχής στο 
εξαγωγικό εμπόριο της Ελλάδας, παραδοσιακών εμπορικών εταίρων της χώρας στο δυτικό κόσμο. 
Εξίσου, σημαντικό στοιχείο που επιβεβαιώνεται από την έρευνα του ΠΣΕ, είναι ότι οι Έλληνες 
Εξαγωγείς διεισδύουν ολοένα και περισσότερο σε νέες αγορές, διαφοροποιώντας το πελατολόγιό 
τους και μειώνοντας την εξάρτησή τους από μερικές μόνο οικονομίες του κόσμου. Χαρακτηριστικό 
είναι το γεγονός ότι το 1988, οι 5 πρώτες αγορές (Γερμανία, Ιταλία, Γαλλία, Ηνωμένο Βασίλειο και 
ΗΠΑ) απορροφούσαν το 64% των ελληνικών εξαγωγών (εξαιρουμένων των πετρελαιοειδών), ενώ 
πέρυσι οι αντίστοιχες χώρες (Ιταλία, Γερμανία, Βουλγαρία, Κύπρος και Τουρκία), ποσοστό μόλις 
38%. Όπως δήλωσε η Πρόεδρος του ΠΣΕ, κα Χριστίνα Σακελλαρίδη, : «Η Λεκάνη της Μεσογείου, 
μετά την ΕΕ, αποτελεί την πιο δυναμική αγορά για τα ελληνικά προϊόντα και πρέπει να βρίσκεται 
στην προτεραιότητα κάθε πολιτικής ή δράσης προώθησης-προβολής της ελληνικής παραγωγής».  
Περισσότερα… 
 
 
ΣΕΒΕ: ΟΙ 10 ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ 
 
Το Ινστιτούτο Εξαγωγικών Ερευνών & Σπουδών (ΙΕΕΣ) του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου 
Ελλάδος μέσα από μελέτη συγκεκριμένων παραμέτρων/κριτηρίων ανέδειξε τις 10 ισχυρότερες 
αγορές (Κίνα, ΗΠΑ, Ινδία, Τουρκία, Ιαπωνία, Καναδάς, Ρωσία, Πολωνία, Αυστραλία, Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα) και τις 5 αγορές με τη μεγαλύτερη δυναμική, τις «Αγορές Τίγρεις» (Κατάρ, Χόνγκ 
Κόνγκ, Σιγκαπούρη, Β.Ιράκ, Καζακστάν). Πρόκειται για αγορές στις οποίες, σύμφωνα με τον 
Πρόεδρο του ΣΕΒΕ, κ. Δημήτρη Λακασά, «θα πρέπει σταδιακά να αρχίσουν να ρίχνουν το βάρος 
τους οι ελληνικές επιχειρήσεις». Περισσότερα…   
 
ICAP: ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ 4.462 ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 
Η ελληνική οικονομία εξακολούθησε να λειτουργεί υπό καθεστώς βαθειάς ύφεσης και το 2012, η 
έκταση της οποίας ξεπέρασε τις πλέον απαισιόδοξες προβλέψεις. Το ΑΕΠ κατέγραψε νέα πτώση με 
μέσο ρυθμό 6,4% για ολόκληρο το 2012, ενώ η σωρευτική μείωση στη διάρκεια της τελευταίας 
πενταετίας υπερέβη το 20%. Σε αυτές τις συνθήκες είναι πολύ χρήσιμο να δοθεί μια πρώτη εικόνα 
των εξελίξεων, όσον αφορά στα οικονομικά μεγέθη και αποτελέσματα των ελληνικών 
επιχειρήσεων, με βάση το πρώτο δείγμα εταιρειών που δημοσίευσαν ισολογισμό χρήσης 2012 
μέχρι και την 10η Ιουνίου 2013 και ταυτόχρονα είχαν και ισολογισμό της προηγούμενης χρήσης. 
Στα αρχεία της Icap Databank υπάρχουν καταχωρημένες 4.462 επιχειρήσεις με δημοσιευμένους 
ισολογισμούς μέχρι την παραπάνω ημερομηνία, εκ των οποίων οι 918 είναι βιομηχανικές, οι 1.264 
εμπορικές, οι 328 εταιρείες του τεχνικού-κατασκευαστικού τομέα, οι 1.640 λοιπές επιχειρήσεις 
παροχής υπηρεσιών (πλην τραπεζών/ασφαλειών) και οι 312 επιχειρήσεις του τουριστικού τομέα. 
Περισσότερα… 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/PSE_5TopCountriesForGrProd_F11687.pdf
http://www.seve.gr/default.aspx?lang=el-GR&loc=1&&page=589&newsid=1189
http://www.pcci.gr/evepimages/ICAP_ExOikCom_F11572.pdf

